

Městský úřad v Miletíně
starosta a zastupitelstvo města

V Miletíně dne 10. 7. 2012

MĚSTSKÝ ÚŘAD MILETÍN		Čís. dopor. zálehy —
Došlo dne: 20-07-2012	Zpracoval: <i>Jimlora</i>	URI: znak:
Č.j. 552/2012		
Příloha:		



MILETÍN
nám. Karla Jaromíra Erbena č.p 99
507 71, e-mail:nosek@miletin.cz

**Vážený pan
Ota Laušman
Miletín**

č.j. 552/2012

Zpracoval : Nosek M.

Dne:23.července 2012

Věc: Stížnost na hluk z pivovarské zahrádky Sousedského domu v Miletíně

Obracím se na zastupitelstvo města Miletín se stížností na přetrvávající hluk z pivovarské zahrádky Sousedského domu. Situace je zde čím dál horší a dá se říci, že je již neúnosná. Silný hluk se odtud rozléhá stále častěji až do časných ranních hodin, což nejvíce odnášíme právě my, kdo na náměstí bydlíme, ale samozřejmě i lidé v nejbližším okolí. Takto neutěšenou situaci jako je zde nyní tu nikdo nepamatuje.

Problém je, že starosta města pan Nosek nemá ani přes opakované stížnosti a žádosti zájem ani odvahu situaci řešit. Jeho odkazování na policejní linku 158 je až úsměvné, jako bývalý policista si musí moc dobře uvědomovat, že tudy cesta nevede.

Přitom celá věc má poměrně jednoduché řešení, neboť Sousedský dům v Miletíně je v nájemní smlouvě s městským úřadem a město má tedy možnosti a kompetence jeho činnost ovlivňovat a regulovat. A chránit tedy především obyvatele miletínského náměstí a domů z okolních ulic, kteří zde odjakživa bydlí a kteří se chtějí po celotýdenní práci také aspoň v sobotu a v neděli vyspat.

Pokud tedy chybí odvaha a vůle k řešení panu starostovi, obracím se i jménem dalších nespokojených občanů na zastupitele města Miletín, aby zasáhli oni a našli uspokojivé řešení.

V tuto chvíli se ke stížnosti svými podpisy připojili obyvatelé dalších devíti domů a bytů.

Děkuji.

S pozdravem

Ota Laušman

Věc : Stížnost na hluk z pivovarské zahrádky Sousedského domu v Miletíně
Na základě Vaší stížnosti, která byla doručena na MÚ Miletín dne 20.7.2012 Vám sděluji následující.

Musím se ohradit na Vaše tvrzení, že cituji, „Problém je, že starosta města pan Nosek nemá ani přes opakované stížnosti a žádosti zájem ani odvahu situaci řešit“. Na základě stížnosti (nevím nic o opakovaných stížnostech- první jsem měl od Vás) jsem ihned ten den sjednal osobní schůzku s panem Hlavatým, který provozuje pivovarskou zahrádku a celou věc jsme řešili. Na tomto jednání jsme domluvili to, jak bude zahrádka provozována. Dohodnuto bylo, že nebudou v zahrádce provozovány žádné rachejtly ani petardy. V době konání zábav) musí být povoleno městem), bude v 22.00 snížena hladina hluku provozu hudební produkce. Po 22.00 hodině bude dozorováno obsluhou zahrádky, aby nedocházelo k rušení nočního klidu hlasitým projevem návštěvníků zahrádky. Z tohoto jednoznačně vyplývá, že není pravda, že nemám zájem nebo odvahu. I nadále trvám na tom, že pokud dochází k porušování nočního klidu, je nutné volat Policii ČR, která má povinnost tyto případy řešit. Vaše poznámka na to, že mé odkazování na linku 158 je až úsměvné, sdělují, že právě jako bývalý policista vím o čem mluvím.

Pokud se v Pivovarské zahrádce nebo kdekoliv jinde v Miletíně koná nějaká veřejná akce v době nočního klidu, tak musí být povolena Městem Miletín. Upozorňuji Vás, že tuto sobotu je v Miletíně Svatojakubský jarmark, který se bude odehrávat i v Pivovarské zahrádce. Od 19.00 hodin do 02.00 hodin bude v zahrádce letní zábava. Od 22.00 hodin bude hladina hlasitosti hudby snížena. Pořadatelem akce je město Miletín a akce je povolena.

Vaši stížnost předám na nejbližším jednání zastupitelstva k projednání.

Nosek Miroslav
starosta města Miletín